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Ste nsgade Basketball

Referat af Ekstraordinær generalforsamling, 27. februar 2019, IMørrebrohallen Multisalen

Deltagere fra bestyrelsen:

Linda Herskov, Formand, Troels Schønemann, næstformand, Maurice Manuel, bestyrelsesmedlem
Stine Eck rt, b styrel e medl m, Filip Buff Pede sen, best r lsesmedl m, Marianne Hansen,
bestyrelsesmedlem, Jesper Vestdam, kas erer

Fremmødte:
Ca. 20 medlemmer

Inviterede gæ ter:
Mads Bojsen, Da  k Basketball Forbund i
Jacob Juul Pedersén, DGI

Dagsorden forden ekstraordinære generalforsamling.
1 Valg af dirigent og referent

2 Beretning fra bestyrelsen med fokus på sagen om tilbagebetaling af midler til KK
3 Forelæg else af budget for regnskabsåret ,  aj 2019 til 30. april 2020 til oriente ing
4 Behandling af indkomne forslag
5 Evt.

Bestyrelsesformanden byder  elkommen:
Først og fremmest orienteres om, at bestyrelsen ikke er forpligtet til at afholde generalforsamlingen, og at
bestyrelsen alene har ind aldt til ekstraordinær generalforsamling for at orientere medlem erne o 
klubbens økonomiske sit ation i indeværen e sæson.

Dernæs  gøres opmærkso  på, at bestyrelsen havde været for hurtige omkring dagsor enen i forhold til at
ville forelægge budget for regnskabsåre  maj 2019 - april 2020. Bestyrelsen har vurderet, at det er  igtigt at
fokusere på indeværende sæson, og vi har derfor  algt at fremlægge et driftsbudget for resten af
in eværen e sæson.

1. Valg af dirigent og referent
Morten Blo  Heliesøe vælges som dirigent og Stine Ec ert som referent.

2. Beretning fra bestyrelsen med fo us  å sa en om tilbagebetalin  af midler til Kultur- og
Fritidsforvaltningen

Ko munen har fremlagt deres rapport. Rapporten er u arbejde  på bag rund af intern r  isions
undersøgelse af Stevnsgades brug af kommunale  rojektmidler de seneste 2 år. Rapporten  onkluderer at
klubben i ke kan redegøre for i alt 822.000 kr., som er modtaget fra Københavns kommune gennem de
seneste 2 år.

Den nye bestyrelse, som ble  val t ind ved  eneralforsamlingen i au ust, har det sidste hal e år arbejdet
hårdt på at holde hovedet oven  ande og få et o erblik over klu bens situation. Det har været et langt og
sejt træk, og en del bestyrelsesmedlemmer er des ærre røget fra under ejs.

Der har  æret afhold  mange møder med kommunen, intern re ision, DGI, forbundet o  andre
interessenter. Alt har været la t frem, og intet er forsøgt skjult. Vi har også haft flere politikere fra Kultur-
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og fritidsforvaltningen på besø , så de med egne øjne kunne se hvor god og vigtig en ktub Ste nsga e er,
for alle de mange medlemmer og frivillige som bruger den.

i er stadig i dialog med kommunen og der er ingen endelig aftaler på plads endnu. Generelt kan vi
onstatere at både politikere, forbund, DGI og for altningen, ønsker at Ste nsgade skal komme godt ud af

den s ære situation, så der fortsat kan være basket på Nørrebro.

Spørgerun e:

Der blev spur t til om  et er muligt at nå at afholde nogle af de ting vi har fået bevilliget penge til.

S ar: Der er to projekter so  skulle have været afholdt I år  Et parkour-projekt og et l be-projekt.
Bestyrelsen havde håbet at kunne nå at afholde projekterne,  en har måttet konstatere at de  vil   re for
tidskræ en e, og at projekterne li ger for lan tfra klubbens kerneop ave. Bestyrel en ønsker at fo usere
på at tilbyde god forénin sbasket til de mange medlemmer, og har derfor valg  at indgå en aftale med
kommunen om tilbagebetaling af midlerne til de to projekter, i stedet for at bruge pengene på at udf re
projekterne.

Klubben har valgt at genn mføre et projekt omkrin  rekruttering af børn o  unge fra Mjølnerparken. Det er
i gang nu.

Klubben afholder desuden skoleprojekter  å 2 s oler dette forår.

Der spørges til om Stevnsgade har udviklet en  eto e til at evaluere om skoleprojekterne  i er resultater i
form af flere børn til Stevnsgade.

Bestyrelsen svarer at der ikke bli er an endt e aluerin smetoder der måler den  irekte virkning.

Mads fra Basketballforbundet fortæller, at man kan  onklu ere en klar fre gang I antallet af børn og un e
der spiller basket i forlæn else af de mange skoleprojekter som er blevet afholdt rundt om i landet.

Pengene fra Mjølnerparken og Skoleprojekterne er ikke in luderet i de 822.000  r.

Der spørges til om det er lettere for klubben at gå konkurs.

Bestyrelsen s arer, at de har undersøgt for og imod, og at det er for tidligt at udtale sig om. Bestyrelsen
for andler stadig  ed kommunen og der er endnu Ikke klarhed o er hvor stort tilbagebetalingskravet
bli er og afdragsmuligheder.

Der er o så nogle eksterne fonde, hvor der er usikkerhe  om h or idt der bliver stillet krav om
tilbagebetalin . De to fonde har  ennem de sidste to  r done et henholds is ca. 300.000 kr. som forventes
at skulle betales tilbage, samt 600.000 kr., som der indtil nu ikke e  forventning o  tilbagebetalingskra  -
men stadi  usikker . Bestyrelsen er i kontakt  ed be ge fonde.

Intern re isions rapport viser o så at der muli  is er ure elmæssigheder i forhold til Skattemæssige
for old, hvilket SKAT formentli  vil un ers ge nærmere.

Bestyrelsen me deler, at der vil blive  eldt endeligt tilbage med et budget for næste sæson på den
ordinære generalforsamling, som skal afholdes senest i august 2019.
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Fra de fremmødte udtrykkes ønske om klarhed in en. Det vil bestyrelsen forsøge at im  ekomme  ed et
m de inden sommerferien.V

3. Forelæggelse af budget for regnskabsåret 1. maj 2019 til 30. ap il 2020 til orientering
Næstformand Troels Sch ne ann gennemgår det fremsendte driftsbudget for forårssæsonen, marts-juni
2019.

Spørgerunde:
Der spørges til h ordan klubben har  unnet hente en amerikansk spiller til klubben, under en økonomisk
uklar situation, og hvordan man I det hele taget har kunnet finansiere  amehol et.

Linda svarer, at den nye bestyrelse som det allerførste da den trådte til i august, skulle tage stilling til en
lang række af aftaler og kontrakter som var lavet med spillere og trænere på dameholdet, Best relsen
lagde et bu get for dameholdet, som var noget lavere end det for entede, og som man vurderede kunne
afhol es ud fra den viden om klubbens økonomiske situation, som var tilgængelig på daværende tidspunkt.
Bud ettet har holdt sæsonen igennem, o  da to be alte spilleres kontrakter ophørte, var der luft i
budgettet til at hente en point guard ind til holdet.

Taylor, amerikanske spiller, er delvist finansiere  af sponsormidler, som blev doneret specifikt til køb afen
ny  uard. Den   rige halvdel er dels af midler fra dameholdets budget, og dels af mi ler fra
skolebasketprojektet, hvor Taylor arb jdersom træner på skolerne. Linda står for at tilbyde Taylor kost og
lo i.

Sidst har bestyrelsen, få dage inden  en ekstraordinære generalforsamling, meddelt dameholdet, at de er
nødsaget til at skære yderligere i resten af sæsonens budget.
Der sp rges til om dameholdet skal  ære en del af stevnsgade næste år.

Bestyrelsen svarer, at  et ikke er til at sige noget om  å nu ærende tids unkt.

Der sp rges til om bestyrelsen kan frem ise hvad pengene fra Folkebanko er gået til.
Bestyrelsen svarer, at det ikke er  uligt at fremvise et én-til-én oversigt over indtægter og udgifter.
Pengene fra Banko i d år i det samlede budget for Ste nsgade. Bestyrelsen vil overveje o  det fremover
kan opstilles så det er tydeli t at se præcis hvad pengene fra banko gårtii.

Der spør es til, h orfor  er i ke er r d til at betale fo  transport o  o ernatning i forbin else med
Copenhagen Futures deltagelse i Scaniacup i Århus. Træneren mener, at de unge på  oldene forventer at
der vil bli e betalt for  en sla s, når de betaler kontingent til klubben.

Bestyrelsen svarer, at det på nuværende  idspunkt ikk  er muligt at betale herfor  rundet klubbens
afventen e økonomiske situation. Det pointeres en videre, at alle hold i S evnsgade koster forskelligt.
Elitehold og  e ungdoms old der har dyrere trænere og rejser mere, er dyrere end eksempelvis seniorhold
uden betalte trænere, eller børnehol  som ikke  eltager i turnerin .

Der s ørges til hvorfor bestyrelsen ikke har sø t eksterne midler til at betale for fx Copenhagen Future
drengenes deltagelse i Scania.

Bestyrelsen svarer, at de ikke har haft o erskud til at søge nye  idler, samt at de Ikke me er, at det er let at
s ge fonds idler, samtidig med den verserende sag o  misbrug af fondsmidler og kommunale  idler.
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Fra de fremmødte udtrykkes også at det i andre klubber er almindeligt at medlemmer selv betaler for
stævnedeltagelse, og at vi i Ste ns ade på no en måde har været  forkælede  de seneste år.
Der spør es også til om medlemmer selv må søge midler til specifikke formål, fx stævnedeltagelse.
Bestyrelsen svarer at det må medlemmer meget  erne, men at det altid skal aftales med bestyrelsen inden.

Bestyrelsen beskriver, at de har haft mange løbende henvendelser med ønsker fra hold vedrørende bidrag
til st vner, og at der ikke har v ret klarhed over situationen. Fra n ste s son vil bestyrelsen udarbejde en
klar strate i for hvor mange midler og hvordan midlerne tildeles de enkelte hold.

4: Behandling af indkomne forslag
Ingen indkomne forslag.

5: Evt. | |
Bestyrelsen anmoder forsamlingen om at stille o  til bestyrelsen. Der har været et løbende frafald, så der
er plads til  ye medlemmer i bestyrelsen. Ve  frafald er bestyrelsen jf vedtægterne berettiget til at
supplere si  selv, så det er muligt at træde ind i bestyrelsen med det samme. Dog skal nye medlemmer på
alg til den ordinære generalforsamling,

Dirigenten afsluttede mødet.

Dato og underskrifter:

Dirigent
Morten Blok Hellesøe

Bestyrelsesformal
Linda Hersko 

Næstformand
Troels Schøne
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